



《難忘的慶祝活動》

4A 游柏愉

九月十七日 星期六 晴

今天晚上，我、家人及親友在家裏的陽台上舉行了一個既溫馨及難忘的中秋節家庭聚會。

我們把阳台佈置得非常漂亮，周圍掛着五彩繽紛的燈籠。我們在桌上擺滿了不同種類的月餅和應節時令水果，還點上蠟燭，營造溫馨的氛圍。我幫忙擺放食品，媽媽準備各式各樣的美食，爸爸和姐姐則在佈置燈飾……笑聲不斷。

活動開始後，我和家人一起猜燈謎，誰若猜對了便可以得到一份獎品。而其他親友有的聊天，有的分享中秋節的典故。而最令我感到難忘的時刻就是我們一起欣賞那皎潔圓滿的月亮，以及與家人分享各自的願望。

這次的中秋慶祝活動，我感到無比幸福和快樂，並體會到共享天倫的珍貴。我希望每年都能與家人一起慶祝中秋節。

八月十六日 星期六 晴

今天早上，媽媽、哥哥和我——「黃金鐵三角」整裝出發，前往我們的目的地——大梅沙。

當我們看到大梅沙的標誌時，便一陣激動，因為我們精彩的一日遊即將開始啦！

一出地鐵站，我們就看見了一望無際的大海和銚閃閃的沙灘，哥哥一馬當先，往沙灘跑去，我自然也不甘示弱。突然，哥哥停了下來，我猝不及防，踩到了正在「過馬路」的小螃蟹，結果我被小螃蟹夾了一腳，哼！可惡的哥哥，我再也不想跟他一起玩呢！

於是，我堆了一個沙堡，當我正在欣賞「我的傑作」的時候，哥哥突然跑了過來，把我的沙堡踢散了一半，但很快哥哥便意識到了自己的錯誤，主動跟我道歉，並替我重新堆了一個沙堡。雖然哥哥替我修補的沙堡奇奇怪怪的，但是我覺得，這是世界上最漂亮的沙堡！

後來，我們在沙灘上發現了一條正在做「有氧運動」的小魚，牠一張一合的小嘴，彷彿在哀求我們說：「我快不能呼吸了，救救我吧！」於是我們把牠放回了大海裏，希望牠能「重回家園」吧！

今天的旅行，我們都在大梅沙留下了快樂和美好的回憶，讓我跟大自然更親密了一點，也讓我跟哥哥的感情更增進了一些。以後，我會跟家人及朋友多外出走走，接觸那美妙的大自然。

今年八月夏天的暑假，我和家人到泰國 曼谷遊覽七天。

到達目的地後，我發現那裏的天氣非常炎熱。我們先到曼谷一間餐廳坐下來休息和喝可樂。

然後，我們到了旅行社安排入住的酒店。一進入酒店大堂，我們發現那裏非常寬敞，職員親切有禮地招待我們。不一會兒，我們很快就可以進入入住的房間稍作休息。我環顧房間的四周，發現房間內的設施非常齊備，有一個很大的浴缸，兩個獨立房間和一個特大的螢幕投射電視，這可供我們觀賞電影。

第二天，我們到了水上樂園遊玩。這個水上樂園是泰國最大的，擁有超過十個旋轉滑梯和其他的刺激的設施。那裏最刺激的滑梯是最高的「彩虹滑梯」，我一共排隊玩了超過十次。雖然我們在那兒玩得有氣無力的，但仍然流連忘返。

晚上，我們去了當地最著名的泰國菜館品嚐地道的泰國菜式。菜式包括串燒、海鮮、冬蔭公湯、生蝦等，還有我最喜歡的藍莓沙冰。

我很喜歡泰國這個地方。這次到泰國旅行，真的感到很滿足呢！期待下次暑假可以再到泰國旅遊。



《難忘的慶祝活動》

4D 韋恩欣

九月十六日

星期二

晴

今天早上，我、我的朋友和爸媽一起在第一城的一家快餐店為我的朋友——小美慶祝生日。

生日會開始前，我們先把店內的四周佈置得非常漂亮，例如有色彩斑斕的彩帶，非常奪目。我負責擺放生日會要用到的東西；爸媽負責準備豐富的小食和飲品。

到了中午，生日會開始了，我和朋友都玩得興高采烈，大家載歌載舞。爸媽提醒我們說：「玩耍的時候一定要注意安全，這樣才會玩得開心盡興。」我和朋友都異口同聲地說：「知道了！」

接着，我們為小美唱生日歌，她看見我們為她唱生日歌的時候，她伴着舞跟我們一起唱歌，她真的很可愛！

爸媽送了一份生日禮物給小美，她很喜歡及高興地答謝。

這次生日會，令我最難忘的就是我可以跟我的朋友慶祝生日和相聚！今天，我真的感到歡天喜地和難以忘懷呢！



《防川之旅》

5B 呂沐林

暑假裏的一天，天光亮，爸爸駕車帶我們全家出發了。車子一直向東駛去，最後停在了一個叫防川地方。爸爸說：「這裏，可是我們祖國最東邊的角落呢！」

我們登上高高的瞭望台，我興奮地舉起望遠鏡向遠處望去：左邊是俄羅斯的小村莊，那裡炊煙裊裊，景緻真是美極了；右邊是朝鮮綠油油的田地，農民伯伯正彎着腰在田裏勞動。而我們腳下站立的地方，正是我親愛的祖國！三國風光盡收眼底。這一刻我發現：原來地圖上的國界線，在眼前是這樣奇妙又分明。

最吸引我的是腳下靜靜流淌的圖們江。光水清黃相間，溫暖的流向遠方。爸爸指着江的盡頭，感慨地告訴我：「瞧！那裏本該是我國的江河。」我踮起腳尖努力張望，卻只看到江水依依不捨地拐了個彎，消失在天邊。正當我有些遺憾時，一群雪白的海鷗突然掠過江面，他們鳴叫着、拍打着翅膀，自由自在地飛過了國界。牠們輕盈的身影在藍天上畫出優美的弧線，彷彿嘲笑地上那些僵硬的邊界。

這片土地默默承載了多少無聲的誓言。歸途上，我頻頻回望，心中那份沉甸甸的溫熱，正是對國家最稚嫩也最鄭重的領悟：原來祖國的邊界，不在遠方，她早已融入我們每一次安穩的呼吸裏。

我渡過了一個豐富多彩，並且很難忘的暑假。

今年的暑假，媽媽給我們安排了很多活動，不僅有暑期功課，而且有探親和旅行，真是多姿多彩。

首先，我和家人坐高鐵到山西探親。坐高鐵的時候，我時常欣賞窗外的景色，一路上從南到北，不同的景色的變化，都映入我的眼簾，讓我感受到中國的地大物博。

在外婆家，外婆和外公每天都會給我們做不同的當地特色菜式，每天我都會吃得津津有味。在眾多的菜式中，我獨愛外公做的馬鈴薯，到現在，我還回味無窮呢！

在外婆家小住幾天後，我們要離開了，然後前往杭州、義烏旅遊。這次行程，爸媽沒有特意帶我們去參觀當地著名的旅遊景點，而是帶我們去參觀「江南水鄉」的傳統工藝，讓我們了解當地的文化習俗。其中，令我印象深刻的是傳統手工染坊，在那裡，遊客不僅可以參觀染布的製作過程，還可以親身體驗傳統手工藝的魅力。我們購買了不少獨特的藍印花布製品作為紀念品。

我們還參觀了一個特別的圖書館，一進入館內，我彷彿置身於「哈利波特的魔幻世界」。接着，我們去了義烏國際商貿中心參觀，欣賞到琳琅滿目的中外商品，真令我大開眼界。

世界之大，我要學的東西還多着呢！期待下次再到其他地方參觀！



《深圳之旅》

5E 黃可嵐

九月六日，天氣晴朗，表妹出發前致電給我，表示她很興奮。陽光灑滿大地，我和表妹滿心期待，踏上了前往深圳的旅程。一路上，我們嘰嘰喳喳地討論着即將到來的行程，想象着深圳的繁華與美麗。

我們先去了餐廳吃飯，然後再回酒店。到達黃曉貓餐廳時，我們看見門口有一隻伸懶腰的貓雕像，進店時，我們可以看到有很多各種各樣的小貓擺設。這裏的招牌菜——剁椒魚頭，它是用很多辣椒來烹煮的，但裏面的魚肉卻鮮嫩多汁。然後，我們還點了很多其他的食物，有牛蛙、紅糖糍粑、炒飯……令人回味無窮。

之後，由於我們吃得太飽，肚子很不舒服，所以我們放下隨身物品，氣喘吁吁地坐在柔軟的沙發上一動也不想動地休息一會兒。隔了一陣子，我們一起到海邊散步。我們看見那個大海是藍色和無邊無際的。遙望遠處，發現飛翔中的海鷗悠閒自在。這個景象，就像一幅美麗的畫作。我們欣賞着又圓又大的月亮，享受着海風的吹拂，十分寫意。

翌日，我帶着滿滿的回憶結束了這次深圳之旅。這次，我們一起欣賞了美麗的風景，品嚐了美味的食物。我和表妹一起度過的美好時光，讓我感受到親情的溫暖和快樂。我相信，深圳這座充滿活力和魅力的城市，會在我心中留下深刻的印象。期待未來還有更多的機會，和表妹一起探索更多的地方。

一月一日至一月七日

住在日本的外婆上星期來港探親，我跟外婆共度一個快樂的時光。

星期一，我一早起牀，便興致勃勃地去機場接外婆。當我一見外婆，我便急不及待地鑽進外婆的懷裏。

我知道外婆很愛騎單車，而且她騎單車的技術也很厲害。因此，星期二當天，我決定請外婆教我騎單車。起初，我笨手笨腳，常常害怕會跌跤，於是外婆看見我膽怯的樣子，便鼓勵我：「盈盈，不用怕，我會在你身旁。」得到外婆的鼓勵，我開始鼓起勇氣了。在外婆的悉心教導下，我終於慢慢地學會平衡，開始能夠穩穩當當地騎單車了，我高興極了！最後，我和外婆到茶樓吃點心。外婆已經很多年沒有吃港式點心了，所以她很興奮。我們在茶樓品嚐了各式各樣的點心，例如：鮑魚燒賣、陳皮牛肉球……外婆吃得津津有味，她說：「盈盈，謝謝你！這些點心帶給我很多舊日的回憶」

第四天，我和外婆留在家中做蛋糕。外婆除了是一個騎單車外，也是一個做蛋糕的高手，她教我怎樣做出美味的蛋糕。做蛋糕的時候，我們互相合作，把蛋糕焗製好，並用心地在蛋糕上唧滿一層層奶油作裝飾。最後，我們一起品嚐我們的傑作，那蛋糕的香味，現在也令我回味無窮。

星期六天，外婆要回日本了，我懷着依依不捨的心情和外婆說再見。外婆答應我必定會再來探望我。我希望可以盡快與外婆重聚。這個星期，我留下了珍貴的回憶。

《助人為樂》

6C 劉畫

在生活中，我們會遇到許多需要幫助的人。那天，我幫助了一個女孩子，這件事一直在我腦海中揮之不去，她的友善令我感動。

某一個下午，我剛剛放學，準備回家休息。我走在路上，看見有一個女孩子：架着墨鏡，手中拿着一根棍子，左敲敲，又敲敲的。我覺得莫名其妙，本想轉身離開，但轉念一想，她這副打扮，莫非是一個盲人？

我本來想離開，但心裏好像被一塊沉重的石頭壓住了。我走到她的跟前，關心地問：「你好，請問你需要幫助嗎？」她似乎有點害羞，吞吞吐吐地說：「你……你好，我是一個盲人，你可否帶我到附近的超級市場呢？」果然，她是一個盲人。「當然可以！」我回答。接着我輕輕地攬着她的手，小心翼翼地扶她往超市去。沿途中，她一直向我道謝，好像抱歉為我增添麻煩。到達超市後，我本想繼續送他，可是她態度堅決，說：「不用了，真是太麻煩你了！」

臨走前，她從包裏拿出一個娃娃，然後遞給我說：「不嫌棄的話，請收下它吧！」

每當我看見這個娃娃，就會想起她。她的友善令我感動。同時，我也感嘆世界的不公，這麼善良的人，上天為甚麼要剝奪她看世界的能力呢？



如果我能夠有多一雙手，就可以做更多事情，給自己和別人帶來祝福。

如果我有四隻手，便可以快速地完成功課，我可以一邊做中文作業，一邊做英文工作紙，這樣我就可以把省下的時間做一些我喜愛的事情，如畫一幅畫，閱讀一本我最愛的小說，編織一件毛衣，讓自己心靈得到滋潤。

如果我有兩雙手，我可以幫母親分擔家務。例如：一邊擦桌子，一邊抹地板。在媽媽煮東西時，我可以一邊幫她洗米，一邊幫她洗菜；這樣就可以減輕她的勞苦，給她帶來實際的支援和幫助，避免她整天被瑣碎而繁多的家務壓得透不過氣來。

如果我有兩對手，我最想用我多出來的一雙手擁抱家人，我可以在出門前以一雙手拖着爸爸和媽媽，另一雙手牽着哥哥和弟弟，讓我們的感情環環相扣，大家彼此陪伴，互相關心，永不分開。

如果我真的多一雙手，我就要善用它來創造快樂，和家人分享溫暖，共同締造更美好的未來。